Verein Musica Nova, Verein für sinfonische Blasmusik e.V.

Tätigkeitsbericht vom 26.09.2006 bis 02.10.2007

Vorstandssitzungen
Es wurden sechs Vorstandssitzungen abgehalten
Hallenbau (Turnhallenerweiterung)

Es haben diverse Gespräche mit den Vertretern des TSV Wehdel und Ortspolitikern stattgefunden. Gerade Lutz Döscher und Guido Nehring haben sich dabei eingebracht. Gefruchtet hat das bisher leider nicht. Da die Turnhalle bis jetzt bekanntlich nicht erweitert wurde, soll mit Horst Schütte (Schulleiter) wieder Kontakt aufgenommen werden.

Absetzung von Mitgliedsbeiträgen

Lange haben wir gehofft, die Mitgliedsbeiträge steuerlich absetzen zu können. Aber erstens sind wir eingeordnet unter Förderung kultureller Betätigung, die in erster Linie der Freizeitgestaltung dient und zweitens besteht der Verein überwiegend aus Orchestermitgliedern des sinfonischen blasorchester wehdel. Wir gelten somit als Trägerverein. Das sind wir aber nicht, denn das Blasorchester gehört dem TSV Wehdel an. Dennoch, erst wenn unsere Aktionen belegbar der Kunstförderung dienen und die überwiegende Anzahl der Mitglieder nicht dem Blasorchester angehören lohnt es sich, einen Änderungsantrag zu stellen.

Homepage

Die Internetseite wurde von Boris Oltmanns nach Vorschlägen aus der letzten Mitgliederversammlung überarbeitet und ergänzt. Einen herzlichen Dank an Boris. Besucht wird die Seite allerdings kaum.

Workshop für sinfonische Blasmusik

Es wurde durch den Verein ein Workshop zur Erarbeitung zeitgenössischer sinfonischer Blasmusik im Zeitraum vom 30.03.2007 bis 01.04.2007 durchgeführt. Es gab einige organisatorische Angelegenheiten wie Unterbringung und Verpflegung, musikalische Leitung und Dozentenverpflichtung, Hausmeisterdienst und Reinigung der Übungsräume zu klären. Der Workshop wurde erfreulicherweise vom Landschaftsverband Stade mit einem Betrag in Höhe von 1.025,00 € unterstützt. Die Teilnehmer waren zum Glück genügsam und verziehen uns die Anfangsschwierigkeiten. So ist ein großer Erfolg, dass einige dem Orchester treu bleiben oder als Aushilfe zur Verfügung stehen. Die Veranstaltung soll im nächsten Jahr ausgebaut werden. Dazu sollte sich ein Arbeitskreis „Workshop“ bilden, der folgende Aufgaben übernimmt:
-
Einladung versenden

-
Ablauf organisieren

-
Dozenten verpflichten

-
Noten und Anfahrtsskizzen an Teilnehmer versenden

-
Kontakt zu den Teilnehmern aufbauen

-
Verpflegung und Räumlichkeiten (auch Unterbringung) zur Verfügung stellen

-
Zuschüsse beantragen

Die Einladungen sollen zukünftig bereits im November/Dezember rausgehen.
Integratives ländliches Entwicklungskonzept „ILEK“ (Bau eines Kulturzentrums)

Es wurde viel Zeit investiert und einige Sitzungen dieses Förderprogramms des ländlichen Raumes (EU-Förderung) sind besucht worden. Guido Nehring hat ein umfangreiches Konzept (inklusive Machbarkeitstudie) entworfen. Höhepunkt war die Projektmesse in Nesse am 16.06.2007. Persönlich hat Landwirtschaftsminister Ehlen die Aussage getroffen, dass bei allen Projekten keine Folgekosten entstehen sollten, für die ein Träger aufkommen müsse. Das hätten wir am Anfang der Planungen wissen sollen. Ein Träger für unser Projekt mit den allgemein bekannten Bewirtschaftungskosten ist somit leider nicht zu gewinnen. Die Angelegenheit wird im Moment nicht weiter verfolgt.
Volksbank

Lutz Döscher und ich waren bei Herrn Hansemann (Vorstandsmitglied der hiesigen Volksbank). Wir haben Kostenberechnungen vorgelegt und sind dankbar für zugesagte Zuschüsse in den Jahren 2007 und 2008.
Probenwochenende des sinfonischen blasorchester wehdel in Hedersleben

Wir haben einen Zuschuss in Höhe von 1.000,00 € an das Orchester bewilligt.

Versicherung des Vereins

Boris Oltmanns kümmert sich, eine passende Haftpflichtversicherung zu finden.

Einführung zum Herbstkonzert

Für die Fans des Orchesters soll es vor dem Herbstkonzert eine Erklärung zu den Musikstücken mit Hörbeispielen geben. Die genaue Organisation folgt noch.

Würzburgfahrt des sinfonischen blasorchester wehdel

Wir haben für diese Fahrt einen Zuschuss in Höhe von 1.500,00 € beigesteuert.

Allgemeine Unterstützung

Wir haben am letzen Probenwochenende des sinfonischen blasorchester wehdel ein Essen im Tafelhof mit ca. 250,00 € unterstützt.
Nächste Projekte

Bereits vom Vorstand bewilligt ist ein Zuschuss an das sinfonische blasorchester wehdel in Höhe von 1.000,00 € für den Kauf eines neuen Schlagzeuges (die Gesamtkosten betragen ca. 6.800,00 €)

Ein großes Projekt steht an. Eine neue Bühne soll beschafft werden. Ein Angebot wird gerade erstellt. Grobe Schätzungen belaufen sich auf ca. 15.000,00 €. Diese Anschaffung kann natürlich bei Realisierung nur nach und nach in kleinen Schritten erfolgen.

Mitglieder

Leider hat Norma Hons zum Schluss des Monates September ihre Mitgliedschaft beendet.

Neu hinzugekommen sind im September:

Sonja Bartels

Christel Dunkhase

Thomas Ratzek

Jörg Rohde

02.10.2007

Uwe Behrmann

Vorsitzender
