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Einen großen Dank an alle Mitglieder für Ihre stetige Unterstützung!

Wir sind inzwischen 50 Mitglieder!
Neu dazugekommen sind:
Monika Ahlers, Günther Schlier, Torben Burwieck
Seid herzlich willkommen bei uns!

Vorstandssitzungen

Es wurden vier Vorstandssitzungen abgehalten.
Workshop zur Erarbeitung sinfonischer Blasmusik

Artikel der Orchesterhomepage (gekürzt):
Teilnehmerrekord beim 3. Workshop
Musikförderverein Musica Nova mehr als zufrieden
(20.03.09) Mit einem Teilnehmerrekord begann Anfang März der 3. Workshop zur Erarbeitung zeitgenössischer, sinfonischer Blasmusik des Musikfördervereins "Musica Nova".
Der 1. Vorsitzende Uwe Behrmann begrüßte die rund 85 Musikerinnen und Musiker am Freitagabend in der Mehrzweckhalle Wehdel. Ein besonderer Dank ging schon vorab an den Dirigenten des Workshops, Walter Ratzek. (…) Der Sonntag startete nach dem gemeinsamen Frühstück mit einer Tuttiprobe, bei der auch die erarbeiteten Stücke aufgenommen wurden. Die Aufnahme wird noch etwas nachbearbeitet und den Workshop-Teilnehmern dann kostenlos zugeschickt. Ab 10.30 Uhr füllte sich dann die Halle, denn Musica Nova hatte alle Mitglieder und natürlich auch interessierte Externe zu einer öffentlichen Probe geladen. Dirigent Walter Ratzek begrüßte die rund 80 Anwesenden und führte gekonnt durch das Programm.
Um 12.00 Uhr endeten dann die öffentliche Probe und auch der Workshop, so dass die Musiker ihren teilweise nicht unerheblichen Heimweg antreten konnten.
Einige fleißige Hände waren dann noch bis zum frühen Nachmittag damit beschäftigt, die Mehrzweckhalle und die angrenzenden Räume der Schule wieder in den Normalzustand zu versetzen.
Schon jetzt steht fest, dass auch im Jahr 2010 wieder ein Workshop am ersten Märzwochenende durchgeführt wird. Möglicherweise sogar mit dem gleichen Dirigenten. Ein großer Dank gebührt allen Helferinnen und Helfern, besonders dem "Frühstückkommando".
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Zuschuss:

Aktuell unterstützt uns die Firma Larsen Danish Seafood GmbH mit einem Betrag in Höhe von 500,00 €. Herzlichen Dank an dieser Stelle für diese doch schon größere Summe.
Nicht weniger möchten wir uns bei allen herzlich bedanken, die kleinere Beträge gespendet haben.

Unsere Zuschüsse an das sinfonische blasorchester wehdel:


700,00 € Sachspende (Stative Bühnenlicht)


700,00 € Zuschuss für Notenkauf


354,40 € Sachspende (Noten des Workshops 2009)


1.000,00 € Zuschuss zum Kauf eines neuen Schlagzeuges

Laufend übernehmen wir die Versicherungsbeiträge und die Kraftfahrzeugsteuern für den Orchesteranhänger als Unterstützung.

Weitere Aktionen:
Wir betreuten die Info-Stände am Musikschultag in der Mehrzweckhalle Wehdel und im Stadttheater zum Konzert Voices meets symphonic winds.
Ich wünsche unserem Verein weiter eine erfolgreiche Entwicklung und zufriedene Mitglieder.

22.10.2009
Uwe Behrmann

Vorsitzender

